

**A.Δ.Ε.Δ.Υ.**

**N.T. A.Δ.Ε.Δ.Υ. Λασιθίου**

Αλέξανδρος Αλεξάκης, 6976970367

[adedylasithiou@gmail.com](mailto:adedylasithiou@gmail.com)

Άγιος Νικόλαος, 21/3/2024

Αριθμός Πρωτοκόλλου: 20

Προς: Αθμία Σωματεία Λασιθίου

M.M.E.

**Θέμα: Συλλαλητήριο για τη δημόσια και δωρεάν Υγεία και τα Νοσοκομεία του Λασιθίου και κήρυξη στάσης εργασίας από 10:00 έως 15:00 την Πέμπτη 28 Μαρτίου 2024.**

Η Εκτελεστική Γραμματεία του Νομαρχιακού Τμήματος της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. του νομού Λασιθίου, λαμβάνοντας υπόψη την τραγική κατάσταση που επικρατεί στον χώρο της δημόσιας Υγείας στο Λασιθί με τα διογκούμενα προβλήματα των Γενικών Νοσοκομείων Αγίου Νικολάου, Ιεράπετρας και Σητείας καθώς και το κοινό κάλεσμα της Συντονιστικής Επιτροπής Αγώνα για το Νοσοκομείο Σητείας, της Ανοιχτής Επιτροπής Αγώνα για το Νοσοκομείο Αγίου Νικολάου και της Ανοιχτής Επιτροπής Αγώνα Ιεράπετρας, **εκφράζει την αμέριστη συμπαράσταση και τη συμμετοχή του στο Παλλασιθιώτικο Συλλαλητήριο για την υπεράσπιση της δημόσιας δωρεάν Υγείας και των Νοσοκομείων του νομού μας την Πέμπτη 28 Μαρτίου 2024 στις 12 το μεσημέρι στο Σεληνάρι.** Για τη διευκόλυνση της συμμετοχής των εργαζομένων του νομού μας στην κινητοποίηση **κηρύσσουμε**, κατόπιν έγκρισης της Εκτελεστικής Επιτροπής της Α.Δ.Ε.Δ.Υ., **στάση εργασίας σε όλες τις Δημόσιες Υπηρεσίες, τα Ν.Π.Δ.Δ. και τους Ο.Τ.Α. του νομού Λασιθίου την Πέμπτη 28 Μαρτίου 2024 από τις 10:00 π.μ. έως τις 15:00 μ.μ.**

Ο κοινός πανλασιθιώτικος αγώνας περιέχει τις **διεκδικήσεις:**

- για την υπεράσπιση της δημόσιας δωρεάν υγείας, την αύξηση των δαπανών για την υγεία και για μαζικές προσλήψεις στο Ε.Σ.Υ.
- για την κατάργηση των νόμων που διαλύουν και ιδιωτικοποιούν το Ε.Σ.Υ. και την αποτροπή κάθε κίνησης αλλαγής του χάρτη υγείας με υποβαθμίσεις νοσοκομείων και νέες συγχωνεύσεις
- για την προστασία όλων των νοσοκομείων του νομού, τη στελέχωση τους σύμφωνα με τους οργανισμούς λειτουργίας τους με μαζικές προσλήψεις προσωπικού και τη μονιμοποίηση συμβασιούχων
- για την διοικητική αυτοτέλεια και κατάργηση της ενοποίησης των νοσοκομείων του νομού και την επαναφορά τους στο πριν το 2012 καθεστώς διοίκησης
- για την παροχή κινήτρων στις άγονες και προβληματικές περιοχές
- για την υλοποίηση του Κέντρου Αποκατάστασης στη Νεάπολη και για την προστασία των δομών απεξάρτησης και του ΚΕ.Θ.Ε.Α.
- για τη βελτίωση των μισθολογικών και εργασιακών συνθηκών των ιατρών και των υπόλοιπων εργαζομένων στα νοσοκομεία (αυξήσεις μισθών, φορολογικές ελαφρύνσεις, κατάργηση των "εντέλλεσθε" και των εξαντλητικών συνθηκών

εργασίας) έτσι ώστε να σταματήσει το κύμα παραιτήσεων και να υπάρχει κλίμα προσέλκυσης νέων ιατρών και εργαζομένων στο Ε.Σ.Υ. ώστε να μην αποβαίνουν άγονες οι περισσότερες προκηρύξεις.

Καλούμε όλους τους εργαζόμενους, τους πολίτες, τους φορείς και τα Πρωτοβάθμια Σωματεία να συμμετέχουν μαζικά στην κινητοποίηση για να υπερασπιστούμε το κοινωνικό αγαθό της Υγείας και να αποτρέψουμε τη μεθοδευμένη υποβάθμιση και διάλυση των δομών υγείας του νομού μας.

Η μαζική και δυναμική συμμετοχή όλων μας αποτελεί το μοναδικό αποτελεσματικό όπλο υπεράσπισης των δίκαιων αιτημάτων του λαού του Λασιθίου.

# ΠΑΛΛΑΣΙΘΙΩΤΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΣΤΟ ΣΕΛΗΝΑΡΙ Πέμπτη 28 Μαρτίου Στις 12:00

*ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ!*

για τη ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΩΡΕΑΝ ΥΓΕΙΑ  
και για τα ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ!



## ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ

Άγιος Νικόλαος 11:00  
(στον κόμβο Ξηροκάμπου)

Ιεράπετρα 10:00  
(στην κεντρική πλατεία)

Σητεία 10:00  
(στο συντριβάνι)

**ΜΕ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ  
ΔΕΝ ΠΑΪΖΟΥΜΕ!**

Συντονιστική Επιτροπή Αγώνα για το Νοσοκομείο Σητείας  
Ανοιχτή Επιτροπή Αγώνα για το Νοσοκομείο Αγίου Νικολάου  
Ανοιχτή Επιτροπή Αγώνα Ιεράπετρας

Για την Εκτελεστική Γραμματεία του Νομαρχιακού Τμήματος Α.Δ.Ε.Δ.Υ. Λασιθίου

Ο Πρόεδρος  
Αλέξανδρος Αλεξάκης

Ο Γραμματέας  
Αλέξανδρος Αριστοτέλης Κουπατσιάρης